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47 отговора 

Кое Ви провокира да се запишите за конференцията?

 

 

Софтуерният Университет 10 21.3% 

Темите на лекциите 6 12.8% 

Лекторите 5 10.6% 

Купонът 2 4.3% 

Локацията 0 0% 

СофтУни Конф Май/Октомври 6 12.8% 

Всичко изброено 15 31.9% 

Other 3 6.4% 

Хареса ли Ви конференцията? 

 

Не, изобщо 1 2.1% 

Малко 1 2.1% 

Горе-долу 3 6.4% 

Много 23 48.9% 

Да, изключително много 19 40.4% 



Лазар Радков 

 

1 2 4.3% 

2 2 4.3% 

3 2 4.3% 

4 5 10.6% 

5 25 53.2% 

Сутрешна гимнастика 

 

1 3 6.4% 

2 1 2.1% 

3 3 6.4% 

4 5 10.6% 

5 20 42.6% 

 

 

 



Здраве за софтуерни инженери 

 

1 2 4.3% 

2 1 2.1% 

3 3 6.4% 

4 6 12.8% 

5 24 51.1% 

Найден Гочев 

 

1 1 2.1% 

2 4 8.5% 

3 3 6.4% 

4 13 27.7% 

5 22 46.8% 

 

 

 



Бърза разработка на уеб приложения с Java 

 

1 1 2.1% 

2 2 4.3% 

3 8 17% 

4 13 27.7% 

5 19 40.4% 

 

Ради Атанасов 

 

1 1 2.1% 

2 1 2.1% 

3 3 6.4% 

4 10 21.3% 

5 30 63.8% 

 

 



Разработка на сайтове с ASP.NET MVC 

 

1 1 2.1% 

2 0 0% 

3 6 12.8% 

4 15 31.9% 

5 23 48.9% 

 

Иван Ванков (Gatakka) 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 3 6.4% 

5 43 91.5% 

 

 



PHP уеб разработка с Laravel5 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 2 4.3% 

4 6 12.8% 

5 36 76.6% 

 

3D графика с HTML5 Canvas и JS 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 4 8.5% 

5 39 83% 

 

 



Марио Пешев 

 

1 1 2.1% 

2 0 0% 

3 2 4.3% 

4 7 14.9% 

5 33 70.2% 

 

Работа извън офис 

 

1 1 2.1% 

2 0 0% 

3 2 4.3% 

4 8 17% 

5 32 68.1% 

 

 



Владимир Георгиев 

 

1 5 10.6% 

2 3 6.4% 

3 7 14.9% 

4 11 23.4% 

5 16 34% 

 

Angular 2.0: по-добър или по-лош? 

 

1 4 8.5% 

2 3 6.4% 

3 8 17% 

4 13 27.7% 

5 14 29.8% 

 

 



Павел Колев 

 

1 1 2.1% 

2 2 4.3% 

3 5 10.6% 

4 9 19.1% 

5 24 51.1% 

 

Структуриране на JavaScript проект 

 

1 0 0% 

2 1 2.1% 

3 5 10.6% 

4 10 21.3% 

5 23 48.9% 

 

 



Мартин Кулов 

 

1 1 2.1% 

2 1 2.1% 

3 8 17% 

4 12 25.5% 

5 22 46.8% 

 

Управление на паметта 

 

1 1 2.1% 

2 2 4.3% 

3 8 17% 

4 12 25.5% 

5 20 42.6% 

 

 



Димитър Иванов 

 

1 1 2.1% 

2 4 8.5% 

3 8 17% 

4 8 17% 

5 21 44.7% 

 

Мобилни приложения с Xamarin.Forms 

 

1 1 2.1% 

2 4 8.5% 

3 8 17% 

4 8 17% 

5 20 42.6% 

 

 



Михаил Стойнов 

 

1 1 2.1% 

2 3 6.4% 

3 5 10.6% 

4 13 27.7% 

5 15 31.9% 

 

Функционално програмиране, lambda изрази и потоци в Java 

 

1 1 2.1% 

2 3 6.4% 

3 4 8.5% 

4 15 31.9% 

5 14 29.8% 

 

 



Радослав Георгиев 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 4 8.5% 

5 36 76.6% 

 

Защо трябва да обичаме Haskell? 

 

1 0 0% 

2 1 2.1% 

3 0 0% 

4 2 4.3% 

5 37 78.7% 

 

 



Мариян Маринов (Hackman) 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 0 0% 

4 4 8.5% 

5 38 80.9% 

 

Internet of Things 

 

1 0 0% 

2 2 4.3% 

3 1 2.1% 

4 3 6.4% 

5 36 76.6% 

 

 



Борис Христов 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 3 6.4% 

4 4 8.5% 

5 31 66% 

 

MS SQL Server 2014 в действие 

 

1 0 0% 

2 0 0% 

3 3 6.4% 

4 5 10.6% 

5 30 63.8% 

 

 



Стефан Чеканов 

 

1 0 0% 

2 1 2.1% 

3 7 14.9% 

4 8 17% 

5 14 29.8% 

 

Програмиране в екип 

 

1 0 0% 

2 3 6.4% 

3 5 10.6% 

4 8 17% 

5 13 27.7% 

 

 



Как Ви се сториха темите? 

 

Прекалено много 5 10.6% 

Прекалено малко 2 4.3% 

Прекалено технически 1 2.1% 

Твърде малко технически 3 6.4% 

Твърде много за Soft Skills & Team Building 3 6.4% 

Твърде малко за Soft Skills & Team Building 4 8.5% 

Много начинаещи 5 10.6% 

Много напреднали 6 12.8% 

Other 13 27.7% 

Кои от рекламните материали Ви хареса най-много? 

 



Химикалките 16 34% 

Стикерите 23 48.9% 

Чашите 13 27.7% 

Тениските 34 72.3% 

Суичърите 8 17% 

Падовете и тефтерите 8 17% 

Светлоотразителните ленти 6 12.8% 

Брошурите 3 6.4% 

Other 2 4.3% 

Бихте ли се записали за СофтУни конференция отново? 

 

Да, бих се записал/а за следващия конф задължително 35 74.5% 

Да, следващата година по същото време 0 0% 

Да, както и на други подобни конференции 7 14.9% 

Едва ли 2 4.3% 

Other 2 4.3% 

 


